

29 апреля команда юношей младшего возраста  
участвовала во Всероссийских соревнованиях  
юных футболистов в Приморском районе Санкт –  
Петербурга «Кожаный мяч-2022»





# На поле вышли две команды школа № 440 VS школа № 43





**Игра это прекрасное самое доступное средство оздоровления и развития жизненно важных качеств человека – выносливости, быстроты, скоростно-силовых качеств.**

**Игра была захватывающей до самого финала.**

**В целом соревнования прошли весело и задорно, участники показали своё умение работать в команде. Получить массу положительных эмоций смогли не только игроки, но и зрители, присутствующие на поле.**

**Яркая, интересная игра наших ребят доставила всем огромное удовольствие.**

